



Представитель следственного управления СК России по Тамбовской области принял участие в открытии памятного знака бойцу Красной Армии



В рамках взаимодействия с региональным отделением ООД «Поисковое движение России» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области оказывают содействие поисковикам в установлении имен и судеб бойцов Красной Армии, погибших во время Великой Отечественной войны.

В рамках поисково-исследовательской работы достоверно установлены обстоятельства гибели бойца Красной Армии 19-летнего Григория Алексеевича Чопчица - летчика 827 истребительного авиационного полка 36 истребительной авиационной дивизии. Самолет под его управлением потерпел крушение в сентябре 1942 года в окрестностях деревни Фонвизино Первомайского района Тамбовской области в ходе воздушного боя с немецким противником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Сотрудники следственного управления оказали помощь поисковому движению в установлении личных данных бойца и его близких родственников (отца, матери, сестры и брата).

В 80-летнюю годовщину со дня трагической гибели Григория Алексеевича Чопчица в деревне Фонвизино состоялось торжественное открытие памятного знака на месте крушения самолета. В мероприятии принял участие заместитель руководителя Мичуринского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Тимошкин В.В., который в своем выступлении отметил важность сохранения исторической памяти, а также понимания и осознания того, какой ценой завоевано мирное небо над головой.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1721636